

慶院屆第六十恭賀

總統 蔣公豎像

胡董事長暨黃院長主持典禮

北醫人報

本期出版一大張印行六千份

郵政劃撥帳號105196

中華民國六十一年三月廿六日創刊

訓課登字第二號

第十八期

江金黃：人行發
社報人醫北院學醫北臺：版出
沈昇江：長社
陽朝曾：輯編總
號○五二街興吳市北：址社新當選之社務委員
計有：江昇沈（醫五）
、會朝陽（醫五）
、吳振榮（醫五）
葉冠東（醫五）、林
碧海（醫四）、吳明
哲（夜三）、吳金雀

（又訊）本報下期

接替，新任社長陳志
仁聘定醫四李伯璇擔
任總編輯、醫四林伯

洲擔任總主筆，醫四

何鴻沂擔任採訪主任

大專在學學生適宜結

婚嗎？

素負盛名的銘傳女

子商業學校演辯社和

賽中，在五月卅一日的

一項精彩生動的辯論

銘傳商專演辯社
蒞校參觀並比賽〔本報訊〕本學院爲追思總統
於日前竣工，並於六月一日本院慶上半九時舉行揭幕典禮，由
胡董事長、黃院長主像事宜之工程師魏立持、全體教職員工生
代表數百人參加。
典禮中，首由籌備委員會主任委員黃金
江博士報告籌備經過
對蔣公追思之意。之先生，本學院特贈
於典禮中合唱總統
蔣公紀念歌，以表達
送銀盾乙面，以資留
念。揭幕典禮於簡單隆
重的儀式中完成，典
禮結束後，全體教職
員工學生代表，並於銅像底座下攝影留念。
〔又訊〕本年度應屆畢
業同學，爲響應新臺幣十二萬六千四
百九十七元五角。今年的院慶海報上
除了二幅圖畫之外，
另外出現了這麼一個如前標題的句子。我們看
了之後，感觸頗多，一時無法詳述其中各端，
但願吾校不但要長命百歲，更要活得有意義。〔又訊〕（續）本報下期
大專在學學生適宜結
婚嗎？
素負盛名的銘傳女
子商業學校演辯社和
賽中，娓娓道來他們
實力非凡的本校口才
在一項精彩生動的辯論
中，表現優異。

第十六個步伐

在歲月的艱辛裏，我們無畏地踩出第十六個步伐。

一路成一路再築一路更進一路？為什麼總有不
少人對本校的表現，請以國考爲例，總以次於
臺大醫學院爲已足，意即每每自限於臺大之下
？為什麼本校員工的福利總比本校學生來得具
體優厚？為什麼本校具有公營機構的缺失同時
又缺乏民營機構的長處？為什麼我們的學生會
還要負起舉辦所謂學術演講的奔波臺北街頭與
牙學系的實習生到附設醫院實習，這在在都顯
示我們已在朝一個預見的目標前進，在大家都
懷與奮或預懷憂慮之時，我們只希望第十六個
步伐能腳踏實地。在此，我們不願再談什麼「理想與狂熱」，
也不願再談「遠景與現況」，更不願重覆那往
日之「闊草萊，開山林」，我們所不知不覺不
平不息的是：為什麼至今十六年了，我們還在
汲汲營營於鋪路的工作？我們爲什麼還不能築
我們的良師有時還要分心來照顧當校的行政
工作？我們如果再挖掘下去，可能就有撕破報紙，
暗罵學生亂來的事情發生了，這些舉動，當然（七十九期）本報下期
接替，新任社長陳志
仁聘定醫四李伯璇擔
任總編輯、醫四林伯
洲擔任總主筆，醫四
何鴻沂擔任採訪主任（七十九期）本報下期
接替，新任社長陳志
仁聘定醫四李伯璇擔
任總編輯、醫四林伯
洲擔任總主筆，醫四醫學杯西洋擊劍賽
廿三日圓滿舉行畢

本校榮獲團體總冠軍

〔本報訊〕西洋擊劍社舉辦由本校
十一年度醫學杯擊劍賽，於五月廿三日比
賽，下午圓滿結束，比賽結果共有新臺幣八萬
六千四百九十七元五角。〔本報訊〕男子純劍個人組：(1)王曉(國防)
(2)徐貴(北醫)；(3)朱沙濱(國防)；(4)朱沙濱
(國防)(2)。男子純劍團體組：〔本報訊〕女子純劍個人組：(1)王雲
(國防)；(2)林聖旦(國防)(2)；(3)游耀東
(北醫)；(4)李宗(北醫)；(5)游耀東(北醫)。女
子純劍團體組：〔本報訊〕男子軍刀個人組：(1)王玉琴
(國防)；(2)張文(中醫)；(3)張文(中醫)；(4)
張文(北醫)。男子軍刀團體組：〔本報訊〕所載空總牙科實習須
依規定定期原參加，其修業期滿，但因事
業期滿其修業期滿，但因事得畢業證書者，必須申請緩征修學分，如
未申請緩征者，即依規定定期原參加，其修業期
滿，但因事役男抽籤所抽中之軍種兵科及役期服役，
依規定定期原參加，其修業期滿，但因事

兵役。依規定定期原參加，其修業期滿，但因事

海玲、王振濤（北醫）
倪蓓蓓（以上反

方）。

〔本報訊〕劉念愷、閻雲

（以上正方）；張

該項爭辯在和諧融洽中結束。本校口才

係由銘傳同學所選定。

各式生物顯微鏡
內視鏡·眼底鏡總代理：元利儀器股份有限公司
貿易部 實業公司
地址：臺北市八德路2段249號
電話：7812579 · 7219579

〔本報訊〕綠杏改選完畢，由醫二黃奇卿接任社長，並由醫二陳建畿擔任總編輯。據黃社長透露，該社將盡力辦好聯誼之活動，並使北醫青年社社長並贈她們「友誼永在」錦旗一面，並以北醫青年贈予蒞校之會員每人一本，以示兩校演辯社團之友情常在。

綠杏北青改選畢
新社長即日就任

五趙恩培接掌社長，任該社發行之北醫青年社亦經改選完畢，由共同工作。

〔本報訊〕北醫青年社總編輯指出，該社即將力求綠杏的突破與希冀革新，他表示很希望本校同學能盡量投與意見，提出任何批評他希望，對刊物有興趣的人，歡迎加入北醫青年社共同學習。

牙二黃奇卿接任社長，並由醫二陳建畿擔任總編輯。據黃社長透露，該社將盡力辦好聯誼之活動，並使北醫青年

每日一粒……

體力足，精神好！

每日一粒克補，增強體力，
消除疲勞，充沛您的活力，
維護您的健康。

六福 STRESSCAPS*

臺灣氯胺公司出品

同懋股份有限公司代理

北市衛四廣檢字第042號

立達良藥

中華民國五十六年六月七日

得一床臨

Acute Right Lower Quadrant Pain

(本報記者羅華安專訪) 本校第一本由僑生自創、自辦的刊物「海杏」，終於趕在本校第六週年校慶出版了她們的創刊號！該會並決定以後每年出版一期。

「辦這本刊物，可分為四個階段：(1) 去年暑假……(2) 寒假期間……(3) 暑假後半年四月中旬到出刊日止……(4) 今年四月中旬。」和許許多小颗粒一樣的鈣化點。這一驚人之海杏總編輯高德建在該雜誌上之編後語，寫著他並寫出了他内心對這本刊物的讚美。

「海杏」包括了大學、醫學院和其他醫療衛生機構，並邀請海外的僑生參與，促進校友會的壯大」以及「把我們的學校介紹給海外的大學生，已日勝一日。」

「聯合會已經畢業的海杏校友，促進校友會的壯大」，並希望海杏茁壯不已。

「聯合會已經畢業的海杏校友，促進校友會的壯大」以及「把我們的學校介紹給海外的大學生，已日勝一日。」

「聯合會已經畢業的海杏校友，促進校友會的壯大」，並希望海杏茁壯不已。

「聯合會已經畢業的海杏校友，促進校友會的壯大」，並希望海杏茁壯不已。

「聯合會已經畢業的海杏校友，促進校友會的壯大」，並希望海杏茁壯不已。

「聯合會已經畢業的海杏校友，促進校友會的壯大」，並希望海杏茁壯不已。

在該雜誌上之編後語，寫著他並寫出了他内心對這本刊物的讚美。

「聯合會已經畢業的海杏校友，促進校友會的壯大」，並希望海杏茁壯不已。

「聯合會已經畢業的海杏校友，促進校友會的壯大」，並希望海杏茁壯不已。

「聯合會已經畢業的海杏校友，促進校友會的壯大」，並希望海杏茁壯不已。

「聯合會已經畢業的海杏校友，促進校友會的壯大」，並希望海杏茁壯不已。

「聯合會已經畢業的海杏校友，促進校友會的壯大」，並希望海杏茁壯不已。

「聯合會已經畢業的海杏校友，促進校友會的壯大」，並希望海杏茁壯不已。

「聯合會已經畢業的海杏校友，促進校友會的壯大」，並希望海杏茁壯不已。

「聯合會已經畢業的海杏校友，促進校友會的壯大」，並希望海杏茁壯不已。

（盧梭語）。



論投票必依學生證之彈性措施

（盧梭語）。

（盧梭語）。

（盧梭語）。

（盧梭語）。

順天科學中藥

順天堂藥廠股份有限公司
電話：3712086, 3113749

海杏一本新的刊物

這個Casus若以一般的蘭尾炎想，而不去做進一步的檢查，病人情況，知道Stringing Suspicion of centesis便得了！

很可能就 Mistaken

掉了，有些時候一

Acute Appendicitis後大夥兒便問

it's，於是放了心

ppendicitis」，和許多小颗粒狀的鈣化點。這一驚人

急圓桌會議，有人說授文獻、「校友專欄」是卵巢腫瘤，有人說

它們也都心照不宣，

但臨床醫生來說，是很重要的，當然，假如病人得了急性

蘭尾炎，一般灌腸是一期。

「咬牙切齒的狠勁使他的臉肌扭曲，爲不可多得之佳構；

和「探訪專欄」等。

照片上那些小顆粒狀的鈣化點又該怎麼解釋？沒有人知道！

最後只好把 Operati

on by「蘭尾切除術」改

成「開腹手術」，這

樣可以逕向圖書館借閱。

充裕，該會打算在以後將以僑生和海外校友爲主，其他有興趣人士，達到更高的效果。

據病人說，昨天會有同學可以逕向圖書館借閱。

今年五月某夜裡，由母親陪同到急診室。

要貫澈這個理論是有困難的。急圓桌會議，有人說

這兩點是完全相反的，醫師們便問：「假如病人得了急性

蘭尾炎，一般灌腸是怎樣的禁忌？」那位

值班醫師，不防電了，要阻止護士的當兒，大夥兒這麼安慰他，果然這邊却是已大開方便之門了。怎樣，

「只有一個繼續觀察吧？」反正錯也錯了！」

人在灌腸後，一切都是現成的顏色，不對，當然，這邊是已大開方便之門了。怎樣，

「只有一個繼續觀察吧？」反正錯也錯了！」

據病人說，昨天會有同學可以逕向圖書館借閱。

今年五月某夜裡，由母親陪同到急診室。

要貫澈這個理論是有困難的。急圓桌會議，有人說

這兩點是完全相反的，醫師們便問：「假如病人得了急性

蘭尾炎，一般灌腸是怎樣的禁忌？」那位

值班醫師，不防電了，要阻止護士的當兒，大夥兒這麼安慰他，果然這邊却是已大開方便之門了。怎樣，

「只有一個繼續觀察吧？」反正錯也錯了！」

人在灌腸後，一切都是現成的顏色，不對，當然，這邊是已大開方便之門了。怎樣，

「只有一個繼續觀察吧？」反正錯也錯了！」

據病人說，昨天會有同學可以逕向圖書館借閱。

今年五月某夜裡，由母親陪同到急診室。

要貫澈這個理論是有困難的。急圓桌會議，有人說

這兩點是完全相反的，醫師們便問：「假如病人得了急性

蘭尾炎，一般灌腸是怎樣的禁忌？」那位

值班醫師，不防電了，要阻止護士的當兒，大夥兒這麼安慰他，果然這邊却是已大開方便之門了。怎樣，

「只有一個繼續觀察吧？」反正錯也錯了！」

據病人說，昨天會有同學可以逕向圖書館借閱。

今年五月某夜裡，由母親陪同到急診室。

要貫澈這個理論是有困難的。急圓桌會議，有人說

這兩點是完全相反的，醫師們便問：「假如病人得了急性

蘭尾炎，一般灌腸是怎樣的禁忌？」那位

值班醫師，不防電了，要阻止護士的當兒，大夥兒這麼安慰他，果然這邊却是已大開方便之門了。怎樣，

「只有一個繼續觀察吧？」反正錯也錯了！」

據病人說，昨天會有同學可以逕向圖書館借閱。

今年五月某夜裡，由母親陪同到急診室。

要貫澈這個理論是有困難的。急圓桌會議，有人說

這兩點是完全相反的，醫師們便問：「假如病人得了急性

蘭尾炎，一般灌腸是怎樣的禁忌？」那位

值班醫師，不防電了，要阻止護士的當兒，大夥兒這麼安慰他，果然這邊却是已大開方便之門了。怎樣，

生活之窗

（盧梭語）。

（盧梭語）。

（盧梭語）。

（盧梭語）。

（盧梭語）。

其特點為：

- 合理科學方法泡製，大量生產。
- 聘請藥學專家，以科學方式精選原料。
- 原料經過高真空濃縮及特殊精油回收裝置和超速低溫乾燥機等設備提煉製成。
- 用精密檢驗儀器分析，保持一定標準製品。
- 本廠製品的順天科學中藥，無論何種處方，即時可配方，均是免煎即可服用。
- 順天科學中藥不但無煎劑的苦味及難飲，而且容易服用。
- 全省各中藥房均售。希指定——「順天科學中藥」，以防假冒。

祝賀臺灣醫學院16週年校慶

北醫人的園地

水月園

月水

TEL: 3613365 3818297